
 

 

A Miniszterelnökség NEMZ-CISZ-20-0204 azonosítószámú támogatói okirat keretében 1.000.000.-Ft 

forrást biztosított alapítványunk működésére.  

Programjainkat a vírushelyzet lehetőségeihez mérten tudtuk megvalósítani. 

2020. január 18-án segítőként részt vettünk a hagyományőrző sváb disznóvágáson. A gyerekek nagy 

örömmel vettek részt újból, vagy a kisebbek ismerték meg először a munkafolyamatokat.  Az estét 

vacsorával, énekléssel, sváb tánccal zártuk. Február 21-én délután farsangi bált tartottunk. Az 

alapítvány önkéntesei és a tanárok színdarabbal kedveskedtek a gyerekeknek, az alsósokkal különböző 

sváb népi játékokat játszottunk, a felsősöknek vetélkedőt szerveztünk. Február 25-én hagyományosan 

eltemettük a telet. A Piliscsabai Németek Kulturális Egyesületének tagjai fánkot sütöttek a 

gyerekeknek, máglyán égettük el a német nyelven felírt rossz tulajdonságokat. Március 16-ától életbe 

lépett az online oktatás. Iskolánkban a digitális oktatás nem új keletű, ezért a tanárok mondhatni 

zökkenőmentesen át tudtak állni erre az oktatási formára.  Az alapítványnak az volt a feladata, hogy 

felmérje a családokat, rendelkeznek e megfelelő technikai háttérrel, laptopokkal. Felvettük a 

kapcsolatot a Nokia Solutions and Networks Kft-vel, akiktől ajándékba kaptunk laptopokat. Ezeket 

illetve az iskolai készletből tudtunk adni a több iskolás gyermeket nevelő családoknak. Segítettünk 

nyolcadikos diákjainknak felkészülni a német nyelvi tesztekre és szóbeli felvételikre. Április 24-én a 

TrachtTag alkalmával felöltöttük népviseletünk egyik darabját, hogy így tegyünk ünnepé egy átlagos 

pénteket. Idén sajnos csak otthon egy-egy fénykép erejéig.  Sok gondolkodás után 06. 13-án zárt 

körben elbúcsúztattuk nyolcadikosainkat. 06.29-07.03-ig német nyelvű, hagyományőrző,napközis 

tábort szerveztünk. 

A pályázati támogatásból a könyvelő éves díját, nyomdaköltséget, az éves posta és bankköltségünket 

tudtuk finanszírozni. 

Jutalomkönyveket vásároltunk. 

Az iskola tanárainak és a diákoknak képzést szerveztünk, az internet lehetősége  

és veszélyei témában. A pedagógusoknak egy délután képzést tartott pszichológus konfliktuskezelés 

témakörben. 

10darab kötényruhákat, fiú és lánymellényeket varratattunk ebből a támogatásból.  

A városi rendezvényekre, megemlékezésekre koszorúkat csináltattunk, illetve a régi elhagyatott német 

sírhelyeket ápoltuk a temetőben. A laptopokba SSD kártyát vásároltunk. 

 

 


